

张家界：

盯紧重要时间点 整治违规吃喝风

本报讯 全市各级党员干部要自觉学习对照、严格遵守执行，严防吃喝风隐形变异、反弹回潮。日前，市委常委会召开会议，市委书记刘革安就学习贯彻省纪委监委《整治违规吃喝隐形变异“十严禁”》纪律规定提出要求。

省纪委监委“十严禁”发布后，市委、市纪委迅速作出安排部署，研究落实举措，坚决制止违规吃喝风。

宣传学习从快。市委常委会会议第一时间、原原本本学习传达“十严禁”纪律规定，提出明确要求。市纪委发出工作提示，要求各派驻纪检监察组和区县纪委监委将“十严禁”限时传达到全市各级各部门和党员干部，进一步压实主体责任和监督责任，形成整治违规吃喝风的浓厚氛围。

监督检查从紧。4月28日，市纪委召开机关

干部职工大会，市委常委、市纪委书记、市监委主任王令波要求各级纪检监察机关做实做细日常监督，贯通融合换届风气、优化营商环境等专项监督，加强与税务、公安、市场监管等部门的协调联动，借助好“大数据”平台，紧盯时间节点，紧盯重点领域、重点岗位、重点人群，进一步织密监督网络。

案件查办从严。畅通线索来源渠道，加强线索研判处置，从严查办典型案件，持续保持惩治“四风”高压态势。近期，经市纪委监委交办，永定区纪委监委对该区官黎坪街道社区卫生服务中心通过虚开办公用品、食品发票购买高档烟酒问题予以严肃查处，给予党纪政务处分2人，组织处理6人。

(张纪宣)



4月28日，周华在文化站内自制的影棚内拍摄影视剧。

乡村

今年43岁的周华是江西省景德镇市竟成镇文化站站长，也是一名农民影视剧导演。1997年，高中毕业的周华在朋友和家人的劝说下一度从事过陶瓷绘画。然而，这份工作并不能让周华感到真正的快乐。2010年，周华选择和自己父亲周元强一起，投入到影视制作中。

最初，周华只有三脚架，就用三根棍子钉在一起充当三脚架；没有轨道车就用大板车代替；没有升降机就顺着梯子往上爬；为了拍摄水下镜头，周华和父亲先将摄影机开机，放进透明的玻璃瓶里，然后密封瓶口，下水进行拍摄。

2017年初，周华成为竟成镇文化站站长，主要工作是生产自编自导的影视剧。竟成镇文化站包括周华在内只有4名工作人员，每次拍摄都会临时组建剧组。他们给不起场地费用，一道三四十米长的围墙经常找朋友帮忙，墙头没有栏杆，他们大多是本地的村民，有的是快递小哥，有的是城市建筑工人，有的还是陶瓷绘画师。

周华和乡亲们一起拍摄的作品有古装剧，有现代剧，有反映家庭生活的，也有表现景德镇瓷器文化的。往往片名就直接能反映主题：《婆媳情缘》《母亲》《戏迷》《巨变》《瓷都女侠》《我在景德镇等你》。

在传统印象中，农民只会种田，但是我们也有自己的喜怒哀乐，大家也希望把自己最好的一面展现给别人。如今生活越来越好，我们有了自编自导的影视作品，我觉得我们也很潮！周华说。

新华社记者 胡晨欢 摄

人民艺术面向人民 农民影视服务农民



4月28日，周华（右）和自己父亲在文化站内留影。

演绎美丽人生



4月28日，周华在竟成镇和演员安装摄像机轨道。



4月28日，周华（中）在竟成镇的拍摄点和演员一起讨论剧本。

市纪委监委开展党史学习教育 学史增信 集中学习研讨

本报讯 4月29日晚，市纪委监委围绕“学史增信”主题，开展党史学习教育第二次集中学习研讨，不断增强“四个自信”，进一步坚定理想信念。市委常委、市纪委书记、市监委主任王令波主持。

研讨中，大家首先学习了《中共湖南省委党史学习教育领导小组办公室关于开展全省党史学习教育第二次专题学习有关要求的通知》，并围绕“学史增信”积极发言。

此前，市纪委监委举办党史学习教育宣讲报告会，邀请市委宣传部副部长刘明成作专题报告。会上，刘明成以《历史是最好的教科书》为题，围绕为什么要学习党史、如何深刻认识党的百年历史、如何总结百年党史的宝贵经验、怎样学习党的百年历史等方面内容，深入浅出地阐述了中国共产党百年

奋斗的光辉历程，使与会干部对党的百年历史有了更加深刻认识，也为下一步深入推进纪检监察机关党史学习教育明确了方向。

就如何做到学史增信，王令波指出，要从党的伟大成就中进一步坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，坚定对马克思主义的信仰，坚定对中国特色社会主义的信念，坚定对实现中华民族伟大复兴的信心，坚定湖南发展和张家界发展的战略自信和未来自信。要从党的自我革命史中增强自信，聚焦高质量发展主题，更加发挥好纪检监察机关在党和国家监督体系重要作用，发挥好监督保障执行、促进完善发展作用，使制度优势更好转化为治理效能。要从党的为民服务史中增强自信，突出解决好群众急难愁盼，不断提升人民群众的获得感幸福感安全感，继续书写为民服务的新篇章。

就下一步的党史学习教育，王令波要求，要进一步端正学习态度，突出学习重点，不仅要做好个人自学，也要做好支部学习，积极带动年轻干部学习，对必读书目和重点篇目做到精读、深读、研读。要继续深入推进“我为群众办实事”、“五个一”集中攻坚实践活动中，尽快在帮助群众解决急难愁盼突出问题上见到实效，不断将学习效果转化为工作成果。要加强督促指导，确保党史学习教育的各项任务落到实处，共同推动党史教育扎实深入开展。

（廖秋萍 王洁）

95后 娃娃兵 娘子军



在乌英苗寨，郑昌昊（中）带着孩子们维护树苗（4月7日摄）。



在乌英苗寨，郑昌昊带着孩子们进行军训（4月8日摄）。



在乌英苗寨，小学生拿着分发的树苗，准备种植（2月21日摄）。



在乌英苗寨，郑昌昊和妇女们去劳动（4月20日摄）。

今年26岁的郑昌昊在广西柳州市鱼峰区委宣传部工作，是一名95后共产党员。2020年4月，他主动申请到柳州市融水苗族自治县杆洞乡党鸠村担任脱贫攻坚（乡村振兴）工作队员，驻扎到该村最偏远的乌英苗寨。

乌英苗寨跨越桂黔两省区，地处偏远山区，自然条件恶劣，发展相对滞后。长期以来，乌英苗寨教育落后，乌英教学点的教师力量也有限，只有广西、贵州籍老师各一名，他们各自负责所在年级班级的所有课程。此外，受经济条件和传统观念影响，乌英苗寨40岁以上的妇女几乎没有上过学，留守大山的她们不识字、不会讲普通话，无法与外界沟通交流，对子女的教育也力不从心。

驻村后，郑昌昊将留守妇女及其子女的教育作为脱贫攻坚的工作重点。他被学校和苗寨分别聘为教学点课外辅导员和妇女双语双向学习班老师。一年来，无论刮风下雨还是严寒酷暑，他几乎每天都坚持和老师们一起，组织孩子们早读、军训、巡寨做卫生、护理树苗，协助学校开展民族文化进校园，提升孩子们的综合素质。

与此同时，郑昌昊还组织大学生、小学老师等，给双语双向学习班的妇女们上课。截至目前，培训班已举办200多期。他和队友们还根据学习和劳动需要，建立课外实训基地，带领两省区妇女一起种植红小糯高粱、养殖禾花鱼、植树护树、清洁环境，将课堂延伸到实际生产劳作中，撑起苗寨脱贫攻坚和乡村振兴的半边天。

一年过去了，寨子更漂亮更干净了，妇女们会讲普通话了，孩子们进步了。

郑昌昊的驻村工作即将结束，离别之际，刚刚学会写字的妇女们，在日记里写下了挽留的话，涂涂改改，但一笔一划格外认真，情真意切。孩子们说：郑老师，留下来陪我们好不好？

郑昌昊希望，有更多的年轻人回到大山，将青春的梦想根植在乡村的热土里。

新华社记者 黄孝邦 摄